

## 搭建金融智慧平台，共话通胀时代下的中国金融

### 华侨银行（中国）举办春天论坛

2011年4月22日，上海 — 新加坡华侨银行在华全资子公司华侨银行（中国）有限公司今天举行了“华侨银行（中国）春天论坛”。中国银行业协会首席经济学家巴曙松、复旦大学经济学院副院长孙立坚、独立经济学家谢国忠分别发表了独立演讲，共同探讨通胀时代下的中国金融格局。

华侨银行作为一家于1912年由华裔设立的金融机构，成功立足于亚洲市场，凭借其国际金融经验协助亚洲地区的个人及企业实现财富梦想。根据华侨银行集团新地平线战略的制订方针，中国是除新加坡、马来西亚、和印度尼西亚之外的主要市场。在集团的强大支持下，华侨银行（中国）自开业以来便积极地扩展网络和业务。为了能更好地服务顾客，华侨银行（中国）着重在长江三角洲、珠江流域、环渤海湾及中国西部展开布局。目前，华侨银行（中国）已经在上海、厦门、成都、天津、北京、广州和重庆城市设立了13家分支机构。同时，第十四家网点也即将于五月份在重庆鸣锣开张。

2010年华侨银行（中国）进入了新的历史发展阶段。同比2009年，个人银行创收增长了190%。企业银行更是厚积薄发，除了继续加大对本土客户的开发，并经过潜心经营和不断探索，在跨境贸易人民币结算业务方面成绩斐然，去年下半年的官方数据显示，华侨银行（中国）此业务的增幅及增量均排名沪上前列，这充分体现了其在亚洲网络完善的优势。资金部也取得了历史性的突破，通过与各业务部门的紧密合作，客户数量翻番，销售业绩三番。金融机构部作为银行间合作互赢的领先者，实至名归，取得了总体业绩增长四倍的新高度。这份成绩单有力地证明了华侨银行集团投资中国市场的战略是正确的，也使华侨银行（中国）对接下来的前景充满信心和期待。

华侨银行首席执行官康大为先生表示：“华侨银行（中国）在过去的三年间取得了傲人业绩，尤其是2010年表现非常卓越。借此时机，我们首度举办如此盛大的金融论坛，既是和各界分享近百年来立足亚洲所取得的金融智慧，也代表了华侨银行对共创中国经济美好前景的一份力量。”

在此次论坛中，中国银行业协会首席经济学家巴曙松在演讲中，大胆预测了2011年中国经济增长趋势及本轮通胀周期，并就目前推行的货币政策及财政政策进行了深刻的分析。复旦大学经济学院副院长孙立坚，就金融海啸后全球流动性问题及当今货币政策问题进行了详细阐述，并认为创造经济活力才能抗衡通胀。独立经济学家谢国忠则分别围绕近期热点的通胀问题，以《通胀时代和投资策略》为主题，从目前全球流动性泛滥，到目前中国通胀的成因、发展趋势、抗衡措施及风险避让、以及新财富创造等方面带领大家共同探讨了后金融危机时代的创富机遇。而后的圆桌讨论，与会嘉宾更是各抒己见，激烈的思想碰撞让听众对于中国经济现状及动态有了更深的理解。

华侨银行（中国）董事长兼首席执行官梁炜宁女士表示，“华侨银行（中国）春天论坛是一

个互相分享观点，共同畅想经济的平台，希望各位嘉宾畅所欲言，为大家提供更多的智慧灵感。今后，华侨银行（中国）将延续春天论坛的精神，集思广益，博采众家之长，为客户创新出更为满意的产品和服务。”

## **华侨银行简介**

华侨银行成立于 1912 年，以资产规模而言，是东南亚排名第二的金融服务集团。在全球金融机构中，华侨银行所获的评级备受肯定，获得穆迪(Moody)长期信用评级 Aa1。华侨银行及其子公司向客户提供全方位专业金融服务，包括个人业务、公司业务、投资业务、私人银行业务、交易银行业务以及环球资金业务、保险、资产管理和股票经纪业务，以满足不同客户的需求。

华侨银行的主要市场为新加坡、马来西亚、印度尼西亚以及大中国地区，在共 15 个国家和地区拥有超过 500 家分支行。这其中包括华侨银行在印度尼西亚的子公司 OCBC NISP 的超过 400 家分支行。

华侨银行的附属公司 - 大东方控股 (Great Eastern Holdings)，从资产规模和市场占有率方面都是新加坡和马来西亚最大的保险集团。其旗下的资产管理公司利安资金 (Lion Global Investors) 是东南亚最大的资产管理公司之一。私人银行服务则由子公司新加坡银行 (Bank of Singapore) 提供。在亚洲全球私人银行中，新加坡银行名列前五名。

更多的信息请登陆华侨银行的官方网站：[www.ocbc.com](http://www.ocbc.com)。

## **华侨银行中国简介**

华侨银行（中国）有限公司（“华侨银行中国”）于 2007 年 8 月 1 日正式成立。总部设在上海的华侨银行中国是新加坡华侨银行（“华侨银行”）的全资子公司。

自 1925 年在厦门设立第一家分行起，华侨银行一直保持在中国的持续经营。在这 85 年内，华侨银行不仅没有间断过在中国的业务和服务，我们也是 1949 年后在中国大陆连续经营的四家外资银行之一。

华侨银行中国的注册资本为人民币 35 亿元（约合新币 6 亿 9800 万元）。目前华侨银行中国聘有近 700 名员工，除了上海总部，华侨银行中国还在北京、厦门、天津、成都、广州和重庆共设有 12 家分支行。此外，华侨银行在青岛还设有一个代表处。

至目前为止，华侨银行个人银行部位于上海及成都的分支行都已获得银监会批准经营全面人民币业务的许可。随着人民币业务的展开，我们已经推出针对个人客户的人民币产品和服务，包括人民币外币活期存款、定期存款、人民币一天及七天通知存款、人民币以及外币的结构化理财产品、个人房贷、银行保险、外汇买卖、网上银行、借记卡及周末银行等产品与服务。

华侨银行企业银行利用覆盖全球网络，特别是亚洲地区的网点优势，为所有企业客户，包括中国本土企业、三资企业及台资企业、华侨银行集团的客户和房地产企业及金融机构和非银行金融机构客户，提供存贷款、企业融资、现金管理、国际结算、投资理财和跨境贸易人民币结算等金融服务，并开通了企业网上银行。

更多的信息请登陆华侨银行中国的官方网站：[www.ocbc.com.cn](http://www.ocbc.com.cn)